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20. alkalommal: 
VÁROS NAPI 

PROGRAMOK

Épülhet
a kör-
forgalom
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búcsúk

Főszerepben:
a hímzés

Szarka Melindát
díjazták
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A ceremónia 
hagyományosan 
koszorúzással kez-
dődött a Mátyás 
király szobor-

nál, ahol az önkormányzat 
képviseletében Tállai András 
miniszterhelyettes, országgyű-
lési képviselő, dr. Fekete Zoltán, 
városunk polgármestere és dr. 
Jakab Orsolya jegyző, továbbá 
a Kézdivásárhely, Nagykövesd, 
Kiskövesd, Żory, Bad Salzungen 
és Petriolo testvérvárosainkból 
érkező delegációk tagjai, vala-
mint a Matyó Nagymama Klub 
Egyesület képviselői helyeztek el 
koszorúkat. A koszorúzás alatt a 
zeneiskola növendékei, valamint 
tanáruk, Mozer Attila előadá-
sában reneszánsz dallamokat 
hallhattunk. A Közösségi Házban 
folytatódott a Város Napja, mely 
idén kettős ünnep, hiszen ebben 
az évben ünnepeljük Mezőkövesd 
és Bad Salzungen testvérvárosi 
partnerkapcsolata létrejöttének 
50. évfordulóját.

ÜNNEPI BESZÉD Dr. Fekete 
Zoltán polgármester elmondta, 
fontos, hogy minden közösség 
számára legyenek olyan pillana-
tok, amikor a tagjai megállnak, 
számvetést készítenek, vagy csak 
kikapcsolódnak és Mezőkövesd 
közössége számára ilyen lehe-
tőség a Város Napja, amelyet 
immár 20. alkalommal ünnepel-
tünk meg közösen. 

A városvezető hangsúlyozta, az 
elmúlt 17 évben Mezőkövesd soha 
nem látott fejlődés útjára lépett, 
idén számos fejlesztés történik, 
talán ennyi munka még nem is 
zajlott egyszerre városunkban. 
Épül a Zsóry-liget, megújul a 
Hadas városrész, a volt kistemp-
lomból konferencia- és rendez-
vény központ épül és elkezdődött 
a rendelőintézetnél a körforgalmi 
csomópont kialakítása is. A 
kőkép területén hamarosan befe-
jeződnek a munkálatok, továbbá 
a színházterem is megújul. 

ELISMERÉSEK Idén a „Mezőkövesd Köznevelésé-
ért” kitüntető címet Lanszkiné Donkó Márta, a 
Szent István Katolikus Általános Iskola nyugal-
mazott igazgatóhelyettese és pedagógusa vehette 
át, aki földrajz-rajz szakos tanárként 40 éven át 
dolgozott a iskolában. Évtizedeken keresztül volt 
az iskolai természettudományos munkaközösség 
vezetője. Osztályfőnöki munkájában a felelős-
ségtudat, a megértő szeretet és a segítségadás 
összhangjára törekedett. 2013. szeptember 1-je óta 
az iskola igazgatóhelyetteseként dolgozott. Pályája 
folyamán fontosnak tartotta diákjaival a matyó 
kultúra megismertetését és átadását, tanítványa-
iban elmélyítette a haza iránti szeretetet és oda-
adást, valamint igyekezett őket saját példájával is 
ráébreszteni a magyarságukban rejlő értékekre. 

„Mezőkövesd Városért” kitüntető címet vehe-
tett át Szlovák Sándorné, aki 1964-től 1999-es 
nyugdíjba vonulásáig dolgozott a mezőkövesdi 
gimnáziumban. Szaktanárként magas színvo-
nalú munka, osztályfőnökként a tanulók iránti 
empátia jellemezte tevékenységét. Munkaközös-
ség-vezetőként a szakmai munkát irányította. 
2004 óta a fotózás jelenti az új szenvedélyt 
számára, több önálló kiállítása is volt az elmúlt 
években, amelyek városunkban és más települé-
seken is elismerést vívtak ki. 1971-től szervezője 
volt a Megyei Matematikaversenynek, amelynek 
folytatása a Hancsók Kálmán Megyei Mate-
matika Verseny. Szlovák Sándorné a feladatok 
kidolgozója, a szóbeli verseny kérdéseinek össze-
állítója, a zsűri tagja. Férjével közösen is kutatja 
és gazdagítja városunk helytörténetét. 

„Mezőkövesd Városért” kitüntető címet ado-
mányoztak a Matyó Nagymama Klub Egyesület 
részére, a díjat Varga Józsefné, az egyesület 
elnöke vette át. A Zelei Istvánné által 1982-ben 
alapított klub 2006-ban alakult egyesületté, 
amelynek célja a matyó néphagyomány őrzése, 
ápolása, bemutatása és átadása a jövő generáció-
jának, az idős emberek összetartása és szórakoz-
tatása. Az ország számos városában jártak már, 
külföldön is bemutatkoztak, sokszor láthatjuk 
őket városi rendezvényeken is. A klubon belül 
alakult meg a Pávakör is. Aktív kapcsolatot 
tartanak más egyesületekkel is, minden évben 

megrendezik – tavaly 18. alkalommal – a „Halló 
még itt vagyok” Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Nyugdíjas Klubok Kulturális Találkozóját. 

Az „Év diákja” elismerő díjjal idén 14 tanulót 
tüntettek ki – Lázár Endrét, Hadobás Dávidot, 
Sipeki Lászlót, Beller Benedeket, Hegedűs 
Anna Juditot, Sepsi Boglárkát, Nyeste Dórát, 
Boldizsár Zsófiát, Nelson Emese Erikát, Gacsó 
Gergelyt, Szalóki Mátét, Murányi Dánielt, Ujvári 
Éva Katát és Panyi Evelint. 

Az ünnepségen Mozerné Horga Stefánia 
vezetésével a Szent László Kamarakórustól 
két zeneművet, a mezőkövesdi MÁSrOcK 
nevű zenekartól pedig egy matyó pályázatra 
készült dalt hallhattunk, melynek címe, Egy 
szó: otthon. A Matyó Néptáncegyüttes tagjai 
matyó táncokat adtak elő. A ceremóniát a vá-
rosért és lakóiért megtartott szentmise zárta 
a Szent László templomban. 

Városunk 
ünnepe

Lanszkiné Donkó Márta (b) a „Mezőkövesd közneveléséért” díjat, Szlovák Sándorné (k) 
és a Matyó Nagymama Klub Egyesület (képünkön Varga Józsefné elnök; j) a „Mezőkövesd Városért” 

kitüntető címet kapta meg idén a Város Napi ünnepségen július 6-án 

Dori Anett

Dr. Fekete Zoltán, dr. Jakab Orsolya és Tállai András 
hagyományosan megkoszorúzták Mátyás király szobrát
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a Kavicsos-tó és 
Szabadidőparkban.

MAGNA CUM LAUDE Az együttes idén ünnepli 
megalakulásának 20 éves évfordulóját. A jó 
hangulatú koncerten olyan ismert slágerek 
is felcsendültek, mint például a Pálinkadal, a 
Vidéki sanzon és a Színezd újra.

– Voltak mérföldkövek a zenekar életében, vagy 
egy nagy koncert, vagy egy olyan lemez, amit imád-
tunk. Húsz évre azt szokták mondani, hogy házas-
ságból is sok, nemhogy egy zenekar életében, de mi 
ugyanolyan elánnal és energiával tesszük a dolgun-
kat, mindig próbálunk előremenetelni és megélni a 
jelent. Ez a 20 év nagyon szép volt és véleményem 
szerint a következő 20 év is ilyen szép lesz – mondta 
stábunknak Mező Mihály énekes.

CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ Kálmán Imre legnépszerűbb és legtöbbet 
játszott operettjét láthatta a mezőkövesdi közönség július 6-án. 
A darabot látványos koreográfiákkal varázsolták színpadra a 
Pesti Művész Színház társulatának tagjai, az előadást Bíró Attila 
vezetésével a színház zenekara élőben kísérte. Kalocsai Zsuzsa és 
Harsányi Gábor Jászai Mari-díjas és érdemes művészek mellett 
a főbb szerepekben Fogarassy Bernadett, Domoszlai Sándor, 
Kovács Szilárd, Gróf Gréta, Bodrogi Attila, Benkóczy Zoltán és 
Gyurity István brillírozott, a közönség vastapssal jutalmazta a 
színészeket. Az estét cuháré zárta, amelyen a 2007-ben alakult, 
egri Rekord zenekar húzta a talpalávalót.

LEANDER KILLS Vasárnap elsőként egy feltörek-
vő, 2017-ben alakult mezőkövesdi együttes, az 
Unmuting Absolution lépett közönség elé, majd a 
Leander Kills adott másfél órás, fergeteges koncer-
tet. A műsor első felében főként az új album dalait 
játszotta a zenekar, de néhány kivételtől eltekintve 
az első lemez számai is elhangzottak. A fellépé-
sen egyebek mellett a Madár, az Élet, valamint 
a Leander Rising korábbi slágere, a Viharom, 
tavaszom című dal is felcsendült, ezen felül például 
a Tankcsapda – Lopott könyvek című számát is 
eljátszották az együttes tagjai.

KÍSÉRŐ PROGRAMOK 
Vasárnap délelőtt különböző 
programok színesítették 
a Város Napját. A Hajdu 
Ráfis János Mezőgazdasági 
Gépmúzeum jóvoltából egy 
traktort tekinthettek meg az 
érdeklődők a helyszínen, va-
lamint levendulabemutatót 
és kézműves foglalkozást 
is tartottak gyerekeknek a 
szabadidőparkban. Emellett 
Bike Safe elnevezésű 
akció keretében kerékpáros 
regisztrációt szervezett a 
Borsod-Abaúj-Zemplén 
Megyei Rendőr-főkapi-
tányság és a Mezőkövesdi 
Rendőrkapitányság.

B. K.

D. A.

B. K.
Dr. Fekete Zoltán, dr. Jakab Orsolya és Tállai András 
hagyományosan megkoszorúzták Mátyás király szobrát
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VÁROSHÁZA

Dr. Fekete Zoltán polgármester 
tájékoztatójában elmondta, a 
Zsóry liget projekt keretében 
a közműépítés befejeződött, a 
parkoló kialakítása is a befe-
jezéséhez közeledik, továbbá 
megkezdődött az arborétum 
területén a sportpályák és 
játszóterek építése. A Műve-
lődési Ház fejlesztése című 
pályázat keretében a folyosó 
vizes helyiségeinek, illetve a kis 
tanács- és az emeleti táncte-
rem felújítási munkáival is 
végeztek. A Városi Könyvtár 
felnőttrészlegében még zajlik a 
munka, a gyermekrészlegben 
elkezdődött a mosdók felújítása. 
Az Egri úti és László Károly 
úti Tagóvodákban az ovi-foci 
pályák építése befejeződött, 
az eszközöket leszállították. 
Útkarbantartás keretében elké-
szült a Zsóry fürdő területén az 
Ostoros és a Tavirózsa utcákat 
összekötő út aszfaltozása, ezál-
tal az üdülőterület összes utcája 
szilárd burkolattal rendelkezik. 
Jelenleg a Jegenyesor utcától 
nyugatra lévő területen folynak 
kátyúzási munkák. 

PÁLYÁZATOK A Mezőkövesdi 
Óvoda és Bölcsőde melegítő 
konyhájának felújítására pályá-
zat benyújtásáról döntöttek a 
képviselők. A projekt a László 
Károly úti Székhely Óvodában 
valósul meg eszközbeszerzéssel 
együtt. A pályázat tervezett 
bekerülési költsége bruttó 
50.426.252 Ft, amelyhez az ön-
kormányzat 25% önerőt, azaz 
bruttó 12.606.563 Ft-ot biztosít. 
A tervek szerint a beruházást 
2020. június 15. és augusztus 15. 
között valósítják meg, a szüksé-
ges eszközök beszerzése 2020. 
október 30-ig tart. Az önkor-
mányzat 300.000.000 Ft vissza 

nem térítendő kormányzati tá-
mogatásban részesül a Bogácsi 
út egy része, valamint Bimbó, 
Hajnal és Olajfa utcák burkolat-
felújítására. A projekt keretében 
a Bogácsi út 6+798 – 8+230 
km sz. közötti szakaszának 
kátyúzása 195 m2-en, a különö-
sen sérült burkolatrészeken a 
kiegyenlítő és kopórétegek egy-
befüggő cseréje, padkakészítés-
sel, árokrendezéssel, átereszek 
tisztításával, az áteresz előfejek 
átépítésével, a Bimbó utcán 
mintegy 1100 m2-en, az Olajfa 
úton pedig mintegy 825 m2-en 
burkolatmarás és aszfaltozás, a 
Hajnal utcán mintegy 500 m2-t 
érintően 1,5 m szélességnövelés, 
padkakialakítás és aszfaltozás 
valósul meg. A munkák elvég-
zésére a testület közbeszerzési 
eljárás indításáról döntött és 
hozzájárult a budapesti Colas 
Út Zrt., az egri Dynamic Út Kft., 
az edelényi Fedrid Kft., a bu-
dapesti He-Do Kft. és a Szilvási 
Építő Kft. részére ajánlattételi 
felhívás küldéséhez. 

DÖNTÉSEK A testület idén is 
a települési önkormányzatok 
rendkívüli önkormányzati költ-
ségvetési támogatására igényt, 
továbbá az ez évre vonatkozóan 
lakossági víz- és csatornaszol-
gáltatás ráfordításainak csök-
kentésére irányuló támogatási 
kérelmet nyújt be. A Damjanich 
u. 1. sz. alatti Kollégium épületé-
ben az önkormányzat tulajdo-
nában és használatában álló 
helyiségeket – az alagsorban 
4 db raktárhelyiséget, illetve 
öltözőt, liftaknát, a földszinten 
található 4 db szobát, vizesblok-
kokat, folyosót, portahelyiséget 
és liftet – a testület a férőhe-
lyek bővítése és a raktározási 
gondok megoldása érdekében a 

Miskolci Szakképzési Centrum 
részére vagyonkezelésbe adta 
július 1-jével. A városatyák egy 
külön megállapodás megkö-
téséről is döntöttek, amelyben 
rögzítik a közüzemi költségek 
továbbszámlázására vonatkozó 
rendelkezéseket. A testület 
hozzájárult, hogy a MOL javára 
a Szajol-Tiszaújváros DN200 
termékvezeték bányászati 
létesítmény biztonsági öveze-
tének kialakítása érdekében a 
Mezőkövesd külterület 0293/1, 
0302/2, 0316/2 hrsz.-ú, önkor-
mányzati tulajdonú ingatlanok 
161 m2, 109 m2 és 215 m2-nyi 
területére bányaszolgalmi jog 
kerüljön alapításra. Továbbá 
elfogadta az alapításra vonatko-
zó, a Central Geo Bányamérési 
Agrotechnikai és Ingatlangaz-
dálkodási Kft. által tett kártala-
nítási ajánlatokat. A képviselők 
elfogadták a város 2018. évi kör-
nyezet-állapotáról szóló tájékoz-
tatót, amely elemzés egyebek 
mellett a felszíni vízfolyások, 
ivóvízellátás, szennyvízkezelés, 
elektromos energiaellátás és 
közvilágítás, gázenergia-ellátás 
és hulladékgazdálkodás értéke-
lését tartalmazza. Az ÉRV Zrt. 
elkészítette javaslatát az idén 
a víziközművön elvégzendő 
rekonstrukciós munkákra, 
ezek között szerepel egyebek 
mellett az ivóvízhálózaton 
tűzcsapok, tolózárak cseréje, 
csomóponti aknák rekonst-
rukciója, vezetékkiváltások, a 
szennyvíz közművön pedig a 
tervezett munkák többsége a 
szennyvíztisztító telep korszerű-

sítéséhez kapcsolódik. A tervet 
elfogadta a testület, a tervezett 
beruházásokat az ivóvíz közmű 
fejlesztése esetében 203.846.570 
Ft-ból, míg a szennyvíz közmű 
fejlesztése esetében 95.250.000 
Ft-ból biztosítja az önkormány-
zat. A képviselők elfogadták az 
önkormányzat illegális szemét-
lerakások felszámolása érdeké-
ben tett intézkedéseiről szóló 
tájékoztatót, amelyben szerepel 
egyebek mellett, hogy idén 75 
db felszólítást küldött ki a köz-
terület-felügyelet elhanyagolt 
ingatlanok tisztán tartásával 
kapcsolatban, amelyek közül 
már 27-et rendbetettek a tulaj-
donosok. A testület továbbá 
létrehozza az illegális hulladék-
lerakások felszámolását segítő, 
a Városüzemeltetési Iroda, a 
rendőrség és a polgárőrség 
egy-egy munkatársa alkotta 
Tisztasági-Munkacsoportot, 
amely folyamatosan foglalkozik 
a problémával. Az ülés utolsó 
napirendi pontjában önkor-
mányzati tulajdonú ingatla-
nokkal kapcsolatban születtek 
döntések, illetve megtárgyalták 
a Mezőgazdasági Gépmúzeu-
mért Közhasznú Alapítvány 
felajánlását és elfogadták, hogy 
az alapítvány tulajdonában 
lévő 4608, 4612 és 4613 hrsz.-ú 
ingatlanok ingyenesen az 
önkormányzat tulajdonába 
kerüljenek. Ezáltal egy egységes 
hrsz.-mal rendelkező terület 
jön létre, amely a Gépmúze-
um fejlesztésére pályázatok 
benyújtását könnyíti meg a 
későbbiekben. 

Ülésezett a testület
A László Károly úti Székhely Óvoda melegítő konyhájának 

felújítására pályázat benyújtásáról, illetve a Bogácsi út, Bimbó, 
Hajnal és Olajfa utcák felújítására közbeszerzési eljárás indítá-

sáról is döntöttek a városatyák június 26-ai ülésükön.

Dori Anett

Már használhatók a fürdő előtti ingyenes parkolók – jó ütemben 
haladnak a Zsóry Liget projekt munkái
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Ismét egy több évtizedes 
probléma oldódik meg váro-
sunkban: a járás legforgal-
masabb kereszteződéseként 
számontartott, a rendelőintézet 
előtt található csomópontban 
alakítanak ki körforgalmat. 

– Biztonságosabbá és 
gyorsabbá válik a közlekedés a 
főutcán, hiszen a körforgalom 
megépítésével a kerékpáros és a 
gépjármű-forgalom áthaladása 
is zökkenőmentesebb lesz a 
csomópontban. Külön hang-
súlyt fektettünk a tervezésnél a 
zöldfelületek, a parkolóhelyek 
és a kiegyensúlyozott városkép 
kialakítására. A kistemplom 
rekonstrukciója kapcsán meg-
újulnak a járdák, továbbá több 
parkolót kialakítunk a környeze-
tében. A körforgalmi csomópont 
másik oldalán két ütemben 
épül – magánberuházásként 
– egy új bevásárlóközpont, 
számos üzlettel. Településünk 
centrumában tehát egy modern 
kisvárosi központ létesül. A 
kereszteződés körül összesen 
mintegy 200 ingyenes parko-
lóhely áll majd rendelkezésre, 
amely szám önmagában is 
óriási, az pedig, hogy ezek mind 
díjmentesen használható helyek 
lesznek, országosan is egyedül-
álló egy város központjában 

– hangsúlyozta dr. Fekete Zoltán 
polgármester. A városvezető 
hozzátette, minden kényszerből 
kivágott fa helyett legalább egy, 
de lehetőség szerint két új fát 
fognak ültetni. A körfogalom 
közepére szintén látványos kom-
pozíciót terveznek és például 
zöldfelülettel lesz elválasztva a 
kerékpárút és a közút, továbbá 
a bevásárlóközpont elé is fákat 
telepítenek majd.

A csomópont építésének 
„háttérmunkája” már javában 
zajlik. A szükséges közműki-
váltásokat akkredidált szakal-
vállalkozások végzik el (több 
közműszolgáltatónak van 
érintettsége a munkaterületen: 
a Magyar Telekom Nyrt., az In-
vitel Zrt., az Elmü-Émász Nyrt. 
és az ÉRV Zrt.). A közműáthe-
lyezéseket követően, kb. 1,5-2 
hónap múlva kezdődhetnek 
a látványos munkák. A tervek 
szerint kevesebb mint 12 hónap 
alatt elkészül a mintegy nettó 
248 millió forintos beruházás.

– Az első időszakban mi a 
külső területeken fogjuk tudni 
elkezdeni az építkezést, a terve-
zett buszmegállók kialakítását, 
valamint a zöldterületi részeken, 
például a rendelőintézet előtt. A 
közműkiváltások után követ-
keznek az alépítményi munkák, 

majd folyamatosan haladunk 
az építkezéssel. Ettől kezdődően 
forgalomkorlátozásokra lehet 
számítani, hiszen a munkaterü-
letet le kell zárnunk a gépjár-
műforgalom elől. Az autósok 
a Mártírok utca – Kavicsos 
út – Mindszenty József utca 
útvonalra lesznek elterelve, egye-
dül az autóbuszok (és persze a 
gyalogosok és kerékpárosok)  
forgalma haladhat át a csomó-
ponton – mondta el ifj. Szilvási 
András, a kivitelező cég ügyve-
zetője. A szakember hozzátette, 
szeretnék minél hamarabb 
befejezni a munkát, terveik 
szerint év végére, de legkésőbb 
jövő év elejére át is adnák a kész 
körforgalmat. A munka befejező 
fázisát, az aszfaltozást az időjárás 
befolyásolhatja.

A körforgalom egy 1,7 
milliós forintos TOP-pályázat 
keretében konzorciumban 
valósul meg, a projekt másik 

Épülhet a körforgalom
Kezdődik a beruházás, miután az önkormányzat június végén 

aláírta a Szilvási Építő Kft.-vel a kivitelezői szerződést.

BICIKLISEK ÉS GYALOGOSOK A csomópontban egy négyágú egysávos körforgalmat 
építenek, a Mátyás király – Széchenyi utcai ágon egy surranó direkt ággal, mely 
tehermentesíti az autópálya felé haladó járművektől a kereszteződést. A körpálya 
körül a kerékpárosok részére külön egyirányú kerékpárút fog körbevezetni, a járdákkal 
közösen. A járdák szélessége 1,5-3 méter, a kerékpárút 1 méter széles lesz. 

BUSZOK A körforgalom nyugati ágán kettős megállóhelyet alakítanak majd ki az Egri 
út felől érkező buszjáratok, a déli ágon pedig kelet felől beforduló járatok számára. Új 
buszmegálló épül a Mátyás király út, Budapest felőli ágán, valamint két meglévő épül át. 
A Mátyás király utca nyugati ágán a megállóhely továbbra is megmarad, de nyugatabbra 
tolódik a tájház és a szomszédos ingatlan két kapubehajtója közé eső szakaszra. A 
Széchenyi utcai megálló délebbre és nyugatabbra csúszik a direkt ág csatlakozása és az 
útpálya szélesítése miatt. A Széchenyi utcai megállót meghosszabbítják.

elemét, a buszállomás áthe-
lyezését az Észak-Magyaror-
szági Közlekedési Központ 
Zrt. a csomópont átadását 
követően tudja elkezdeni. 
A Mezőkövesd-Bogács-
Cserépfalu-Bükkzsérc kerék-
párút építése is ezen pályázat 
része, erre az elemre, valamint 
egy másik pályázat kapcsán a 
Hadas rekonstrukciójára köz-
beszerzési eljárások vannak 
folyamatban, ezek eredmé-
nyessége esetén, a kivitelezői 
szerződések aláírása után 
kezdődhetnek a beruházások. 

A körforgalom építésé-
nek ütemezéséről, aktuális 
kérdéseiről, például a közle-
kedés változásairól, a forgalmi 
lezárásokról a Mezőkövesdi 
Újságban és egyéb felületein-
ken is folyamatosan tájéko-
zódhatnak majd (Mezőkövesdi 
Televízió, Mezőkövesd Online, 
www.mezokovesd.hu). 

Mátyás király u.

Ady 
Endre u.

Széchenyi u.

Ifj. Szilvási András ügyvezető és dr. Fekete Zoltán polgármester 
a beruházás ütemezéséről, a lakosság 

tájékoztatásáról is egyeztetett a helyszínen július 1-jén

Sz. B. Á.

A körforgalom tervrajza
(Készítette: Nóvia-Net 
Építőmérnöki Tervező Kft.)
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„Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Sokféleképpen mérhetjük az idő múlását. 
A leggyakoribb, ha egy arra alkalmas 
szerkezetre rátekintünk és megnézzük 
hány óra van. De ez csak napi időt jelez, 
és éveket, évtizedeket nem mér. Van egy 
másik egyszerűbb módja, hogy az idő mú-
lását figyelemmel kísérjük. Ha van kéznél 
egy tükör, beletekintünk és szembesülhe-
tünk azzal, hogy az idő kérlelhetetlenül 
halad előre. Sokkal bonyolultabb az idő 
múlását egy közösség életében észrevenni, 
hiszen a hétköznapok megszokott teendői 
közben nem is figyelünk erre. Ezért fontos 
minden kisebb-nagyobb emberi közösség 
számára, hogy legyenek olyan pillanatok 
mikor megállnak, számvetést készítenek 
vagy egyszerűen csak megpihennek, ne 
adj' Isten még ünnepelnek is, mert szük-
ség van kikapcsolódásra is. Mezőkövesd 
közössége számára ilyen lehetőség a mai 
ünnep. Meglepődtem én is, mikor utána-
számoltam, immár 20-dik alkalommal 
ünnepeljük meg közösen a Város Napját. 
A Város Napján azonban nem a napot 
ünnepeljük, hanem Mezőkövesdet, szülő-
helyünket, otthonunkat. Azt a helyet, ahol 
apáink, anyáink éltek, dolgoztak azért, 
hogy nekünk, méltatlan utódaiknak jobb 
legyen. Belegondoltunk-e már, hány száz 
és száz év munkája, törődése, küzdelme 
van ebben a városban.

 Azt mindannyian tudjuk, hogy Mező-
kövesd már az Árpád-korban faluként 
bukkan fel az írásokban. 1408-ban, amikor 
Zsigmond király parancsára az egri káp-
talan leírta Bogács és Szomolya birtokok 
határait, Kewesdet még mindig faluként 
említik. 1416-ban arról van adatunk, hogy 
Perényi Péter országbíró parancsára 
három vásáron köztük augusztus 24-én 
hétfőn Kewesden, kikiáltással idézte meg 
az egri káptalan és Watha-i Antal királyi 
ember Saal-i Tamás fiát, Lászlót egy peres 
ügyben. Érdekességként, meg amúgy is 
már elévült, az 1440-es években több per 
is folyt mezőkövesdi lakosok ellen, mivel a 
környező települések, Pazsag, Bogács, Szo-
molya erdeiből a fát kitermelték, területei-
ket elszántották. 1456-ban egy jelentős per 
folyt a város és a felsőtárkányi kartauzi 
kolostor közt. Utóbbiak azzal vádolták 

ugyanis a mezőkövesdieket, hogy jogtala-
nul pusztítják a zsérci és noszvaji erdeiket. 
Az uralkodó vizsgálatot rendelt el, amelyet 
a diósgyőri várnagy végzett. A Bogácson 
tartott gyűlésen megjelentek a felperes 
képviselőjén kívül a vármegye szolgabírái, 
környékbeli nemesek küldöttei és az egri 
káptalan képviselői, továbbá Mezőkövesd 
képviseletében Németh Demján bíró, 
Sartór Tamás és Gede Demeter esküdtek 
és további 18 polgár. Ez alapján jól látszik, 
hogy az évszázad elején még falunak 
nevezett település a század közepévé már 
saját igazgatással rendelkező mezővárossá 
vált. Mátyás király megkoronázása után 
(1458) négy hónappal részesítette pecsét-
adományban Mezőkövesdet. Azt tudjuk 
biztosan, hogy Mátyás király 1472. június 
27-28-án tartózkodott Mezőkövesden 
és egy kiváltságlevelet adományozott a 
városnak, melyben egyösszegű 200 arany 
összegű cenzus fizetését, valamint a városi 
lakosok elleni bírósági eljárás módját 
rendezi úgy, hogy ellenük csak a város 
előtt lehet pert indítani, az ítélet ellen a 
diósgyőri várnagy, majd a királyi kúriához 
lehet fellebbezni. 

Nagyon sok mindent lehetne még az írott 
emlékek és hagyatékok után megtudni 
múltunkról, de azt is tudjuk, hogy 1849-ben 
a cári csapatok feldúlták a város levéltárát. 
Mezőkövesd elöljárói 1851. február 15-én kelt 
levelükben, amelyet a számvevői hivatal-
hoz címeztek, így írtak: Császári Orosz 
hadseregből két ízben temérdek csapatok 
városunk házát nagy mérgesen rohanják, 
az ajtókat, ládákat, levéltárakat feltörték, 
mindent, mi nékik tetszett, onnan elhurcol-
ták, a protocollumokat és iratokat részint 
összeszaggatták, részint elhordták semmivé 
tették. Számunkra annyi érték veszett oda, 
de érdemes lenne egyszer rászánni az időt 
és nyomába eredni az orosznak, hátha 
valahol megbújik egy-két oklevél vagy 
értékesebb dokumentum. Sok-sok évszázad 
van mögöttünk, de becsüljük- e méltón 
múltunkat. Érzünk-e felelősséget azért, 
hogy utódaink elmondhassák: 1000 éves 
település polgárai. Sokkal nehezebb a dol-
gunk azoknál a városoknál, ahol épületek, 
szobrok, tárgyi emlékek maradtak meg. 

Sajnos a kommunizmus csatlósai nálunk 
még azt is elpusztították, amit máshol 
meghagytak. Gondoljunk csak Észak-Ma-
gyarország legnagyobb zsinagógájára, amit 
1968-ban pusztítottak el, vagy a legendás 
Szent Imre szoborra, amit 1978-ban vittek 
és ástak el! És itt álljunk meg egy pillanatra. 
A matyó ember Istenben való hitét soha 
senki és semmilyen erőszakkal nem tudta 
megingatni. Akkor, amikor Európában és a 
világban divattá váltak az életellenes ideo-
lógiák, mindennapossá lettek a devianciák 
és természetellenes magatartások, Mező-
kövesden egy építkezés során előbukkan 
a szétvert és titokban elásott Szent Imre 
szobor. 2019-ben újra a napvilágon van a 
szobor két fő része, sajnos fej nélkül. De 
azt gondolom, ez a tény is jelkép. A város 
múltja és a hite elpusztíthatatlan. Mi, 
keresztény, matyó emberek pedig bocsás-
sunk meg minden polgártársunknak, aki 
a szégyen és bűntudat jelét nem mutatva 
és azt soha nem ismerve azt hitte, hogy a 
múltat végképp eltörli! Legyen, ez okulás 
mindannyiunk számára. Az elmúlt 17 
évben Mezőkövesd soha nem látott fejlődés 
útjára lépett. A 70-es évek poros szürke 
egyentelepüléséből egy fejlődő, virágos, egy-
re szebb város nőtt ki. A matyó ember nem 
hagyja magát. Már nem kell summásnak 
menni több száz kilométerre. A szorgalmas 
munkára itthon is van igény, és van lehető-
ség. Azok a fejlesztések, amelyek az idén is 
zajlanak, ennek bizonyítékai. Régóta várt 
építkezések kezdődtek el. Megépül a Zsóry 
Liget, a Hadas városrész egy igazi gyöngy-
szem lesz, a volt kistemplomból konferen-
cia- és rendezvényközpontot építünk és 
elkezdődött a rendelőintézetnél a körforgal-
mi csomópont építése. A kőkép területén 
is hamarosan befejeződnek a munkálatok, 
itt a színházteremben pedig valószínű 
utoljára vagyunk ilyen környezetben. Talán 
ennyi munka még nem is volt egyszerre a 
városban. Nagyon sok feladatnak tűnik ez, 
de higgyék el, 16500 embernek nem olyan 

Ünnepi beszéd
A Város Napján dr. Fekete Zoltán polgármester mondott szónoklatot, 

melyet az alábbiakban olvashatnak.
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sok ez, mert ezt csak együtt valamennyien, ki-ki a maga 
helyén tudja elvégezni! 

Meg kell említenem azokat a mezőkövesdi vállal-
kozókat és cégtulajdonosokat, akik sokmilliárdos fej-
lesztésekbe fogtak, mert bíznak a jövőben és bíznak 
saját magukban.

Számtalanszor megkérdezik és próbálnak is rá 
válaszolni, hogy kik a matyók, honnan jöttek, meg úgy 
egyáltalán, hogy maradt meg a világban ez az alig 20.000 
matyó ember.

Felületes válaszok születnek és születtek ezzel kapcso-
latban. A jövő feladata ezzel is mélységében foglalkozni. 
2019. július 6-án azt mondom, az a Matyó, aki annak tartja 
magát. Minden mezőkövesdi az, aki nemcsak lakhelyének 
tekinti a várost, hanem otthonának. Tudjuk, hazát az em-
ber választhat, amennyit csak akar, de otthona csak egy 
lehet. Nekünk, mezőkövesdieknek ez az egy otthonunk 
van. Bármerre is vezérel sorsunk, a világ bármely táján jól 
érezhetjük magunkat, de igazi otthonunk csak Mező-
kövesd lehet. Aki volt már sokáig távol, az tudja, amikor 
hazafelé jövet feltűnik a nagytemplom tornya vagy a tár-
ház teteje, akkor érezzük, újra otthon vagyunk. De ugyan 
tudunk-e örülni otthonunknak? Büszkék vagyunk-e a 
világon egyedülálló népművészetünkre, amellyel az elha-
gyott Éden gyönyörűségét és varázsát villantjuk fel a világ 
számára? Büszkék vagyunk-e Magyarország legkénesebb 
gyógyvizére, melyben emberek 10 ezrei találtak gyógyulás-
ra? Büszkék vagyunk-e több száz éves templomunkra és 
az új templomunkra? Örülünk-e annak, hogy Mezőkö-
vesden nem templomokat zárnak be, hanem templomot 
építünk, mint református polgártársaink? Büszkék 
vagyunk-e kulturális és művészeti értékeinkre, vagy 
Takács István több száz templomfreskójára? Tudunk-e 
örülni sportsikereinknek? A vitorlázó Érdi Máriának, aki 
elsőként szerzett olimpiai kvótát Tokióra? Örülünk-e az 
első osztályú labdarúgóinknak és kézilabdázóinknak? 
Büszkék vagyunk-e a több száz gyermekre, akik rendsze-
resen sportolnak, és akik tudnak is hol sportolni?  

Meg kell végre tanulni örülni. Addig, amíg nem késő. 
Hiszen, aki nem tud örülni, annak megkeseredik a szíve 
és sohasem lesz igazán boldog. Ha szétnéznek a világ-
ban, rájön minden mezőkövesdi, akinek van szíve, van 
egy kisváros a Kárpát-medence közepén, ahol jó élni. 
Jó élni, mert itt lehet álmodni, sőt kell álmodni, mert az 
álmokat meg lehet valósítani és azok be is teljesülnek. Jó 
itt élni, mert a matyók közösségéhez tartozni különleges 
adomány. Jó itt élni, mert az embernek otthon a legjobb. 
Ahol kimehet ősei sírjához a temetőbe, ahol találkozhat 
gyermekkori barátaival, ahol először lehetett szerelmes és 
ahol tanította járni gyermekét és ne feledkezzünk el arról, 
ahol az édesanyja imára kulcsolta össze a kezét. Ez az 
otthon – békességben, szeretetben és együtt. Körülöttünk 
bármilyen világ van, mi itt, Mezőkövesden egy közösség 
tagjai vagyunk. A matyók maroknyi közösségéé. 16500-an 
őrizzük hitünket, őseink örökségét, évszázados hagyaté-
kunkat és építjük, szépítjük otthonunkat együtt vala-
mennyien. A Város Napján nem is lehetne egyszerűbben 
mondani. Együtt Mezőkövesd. 
És ez maradjon is így!”

A rendezvényen dr. Fekete Zoltán polgár-
mester mondott köszöntőt, aki egyebek 
mellett az egészségügyi dolgozók ünnepé-
ről beszélt. Kiemelte ezen a napon a mérce 
adott, a lelkiismeretesség, a kötelességtudat 
és önzetlenség, amely Semmelweis Ignác 
életére jellemző volt. A városvezető az 
egészségügy helyzetéről és a városunkban 
az elmúlt időszakban megvalósult beruhá-
zásokról is beszélt.

– Az egészségügy nincs magától, 
folyamatosan tenni kell és dolgozni kell 
érte. Hála Istennek ma ott tartunk, hogy a 
lehetőségeink jóval nagyobbak, mint voltak 
2010 előtt. Ezeknek köszönhetően újult meg a 
Rendelőintézet, az idén át tudtuk adni a József 
Attila utcai vadonatúj háziorvosi rendelőt 
és hamarosan hozzáfogunk a Rendelőin-
tézet udvarán található háziorvosi rendelők 
felújításához. Megnyert pályázatunk van a 
Tüdőgondozó energetikai korszerűsítésére 
is – mondta el a polgármester. 

Kiemelte, a cél az, hogy az alapellátás-
ban lévő összes háziorvosi rendelőt fel-
újítsák, vagy újat építsenek. Hozzátette, az 
önkormányzat mindent megtesz az egész-
ségügyi ellátás javításáért, amit megtehet, 
végezetül megköszönte az egészségügyi 
dolgozók áldozatos munkáját.

ELISMERÉS Ezt követően a dr. Szűcs Géza-díj 
átadása következett, amit minden évben olyan 
személy részére adományoz az önkormányzat, 
aki egészségügyi vagy szociális területen 
kiemelkedő munkát végzett. Mezőkövesd 
Önkormányzatának képviselő-testülete 
döntése értelmében idén Szarka Melinda, a 
Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató 
és Gyermekjóléti Központ intézményvezetője 
kapta meg a kitüntetést, aki dr. Fekete Zoltán 
polgármestertől vehette át az elismerést.

– Nagy megtiszteltetés számomra, hogy 
az idén én kaptam a dr. Szűcs Géza-díjat. 
Nagyon komoly lépés volt az életemben, ami-
kor 2015-ben megpályáztam az intézmény-
vezetői állást, amit sikerült elnyernem. Azóta 
azért tevékenykedem, hogy Mezőkövesden 
és a kistérség 23 településén a szociális és 
gyermekvédelmi ellátás minél magasabb 
színvonalon tudjon működni – mondta Szar-
ka Melinda. A díjjal kapcsolatban hozzátette, 
a kitüntetés nemcsak saját maga számára, 
hanem az intézmény összes dolgozójának, 
valamint az egész kistérségi szociális szférá-
nak nagy elismerést jelent.

Az ünnepséget Kis-Csabai Dávid verses, 
Nyikes Nikoletta művésztanár hangszeres, 
valamint Klubuk Renáta és Almási Zoltán 
néptáncos műsora színesítette.

Átadták a dr. Szűcs Géza-díjat

Szarka Melinda 
kapta meg idén a 

dr. Szűcs Géza-díjat a 
Kistérségi Semmelweis-
napi ünnepségen július 

4-én a Városi 
Galériában.

SZARKA MELINDA Mezőkövesden született, iskoláit Budapesten és Egerben végezte. Egyebek 
mellett oligofrénpedagógia – pszichopedagógia szakos gyógypedagógiai tanári, szociálpedagó-
gusi, szociálpolitikusi képzettséggel rendelkezik. Dolgozott például gyógypedagógiai tanárként, 
oktatásügyi előadóként, szociális intézmények felügyeleti szakreferenseként, mb. osztályvezető-
helyettesként. 2015. július 1-je óta a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti 
Központ intézményvezetője. Az elmúlt években folyamatosan emelte a szakmai munka és a 
hozzá tartozó intézmények színvonalát, jelentősen javult a központ és intézményeinek technikai 
felszereltsége, illetve a szakember-ellátottság. Vezetése alatt jött létre 2016. január 1-től a 
Gyermekjóléti Központ, míg 2018 májusától weblappal is rendelkezik az intézmény. Kinevezése 
óta például a szociális felsőfokú képzésben tanulók gyakorlati oktatása mellett több mezőkövesdi 
és egri középiskola diákjai teljesíthetik közösségi szolgálatukat a központ intézményeiben.

Bódi K.
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AHagyomá-
nyok Háza, a 
Mezőkövesdi 
Közkincs-Tár 
Nonprofit Kft. 

és a Matyó Népművészeti 
Egyesület által meghirdetett 
jeligés pályázatra öltözetekkel 
és kiegészítőkkel, lakástex-
tíliákkal és közösségi terek 
textíliáival nevezhettek a 
résztvevők. A zsűri hagyomá-
nyos és modern, ezen belül 
mesterremek és mívestermék 
kategóriákban értékelte a 
pályamunkákat. Beszprémy 
Katalin, a Hagyományok 
Háza Népművészeti Módszer-
tani Műhelyének vezetője, a 
zsűri tagja elmondta, idén a 
pályázaton több volt az újító 
szándék az előző évekhez 
képest. Kiemelte a pályáza-
ton először szereplő, színes, 
tűfestés technikájával készült 
úrihímzést, a szűrrátétek kre-
atív és újszerű alkalmazását, 
a pétervásárai keresztszemes 
hímzés adaptációját gyöngy-
re, egy sárközi mintát idéző 
és azt övekre, nyakékekre fel-
használó kompozíciót, illetve 
egy keresztszemes hímzéssel 
készült táskát. 

ELISMERÉSEK A június 28-ai 
megnyitó ünnepség keretében 
díjazták a kiemelkedő pálya-
munkákat, idén Zuberec Vera 
Népi Iparművész, újvidéki 
tervező és kivitelező csapata: 
Varga Margit, Simon Julija, 
Pece Zsuzsanna érdemelték 
ki a Kisjankó Bori díjat az 
úrihímzéses motívumanyag 
és változatos technika magas 
színvonalú és míves megjele-
nítéséért, valamint a vagda-
lásos fehérhímzés újszerű és 

dekoratív továbbéltetéséért. – 
Az úrihímzést szálszámolásos 
technikával készítjük, a pályá-
zatra fehér selyemmel készült 
garnitúrával, egy dunántúli 
vagdalásos halottas lepedő 
szélfeldolgozással neveztünk, 
illetve én egy ruszin hímzéses 
futót is készítettem – mondta 
el Zuberec Vera. Zeleiné Pap 
Bernadett hímző népi ipar-
művész első helyezést ért el 
egyéniben, modern lakástex-
tília kategóriában a gyapjúfo-
nalas matyó hímzés rendkívül 
harmonikus és dekoratív 
színvilágban való újszerű 
megfogalmazásáért. – Két 
függönyszárnyból és egy dísz-
párnából álló textilgarnitúrát 
készítettem. Változtattam az 
eredeti színvilágon, amely-
ben sok zöld és bordó van, 
hozzám közelebb állt ennek 
egy pasztellesebb, nyugodtabb 
színekkel való megfogalma-
zása, amitől visszafogottabbá 
vált – mondta el a díjazott, aki 
Sütő Margittal együtt külön-
díjat is kiérdemelt a korai 
matyó hímzés új színállásban 
történő magas technikai szín-
vonalú továbbviteléért. Szabó 
Józsefné Tóth Lászlónéval 
közösen kivitelezett együttese 
a szabadrajzú színes matyó 
hímzés lakástextílián való 
dekoratív megjelenítéséért kü-
löndíjat érdemelt ki, Mezőkö-
vesd Város és a Hagyományok 
Háza Különdíját Szuperné 
Bohus Judit vehette át dr. 
Fekete Zoltán polgármester-
től, a Borsod-Abaúj-Zemplén 
Megyei Önkormányzat Kü-
löndíját pedig Tállai András 
miniszterhelyettes, országgyű-
lési képviselő adta át Brenner 
Jenőnének.

MEGNYITÓ Dr. Fekete Zoltán polgármester egyebek mellett mél-
tatta a magyar népművészetet, valamint a matyó hímzés megőr-
zésének, továbbéltetésének fontosságát hangsúlyozta. Tállai And-
rás miniszterhelyettes, országgyűlési képviselő elmondta, először 
1962-ben hirdették meg a pályázatot, az eltelt évtizedekben olyan 
kiállítássá nőtte ki magát, ahol akár megjelenni vagy díjazottá 
válni rendkívül nagy szakmai elismerés. A kiállítást Antal And-
rea, az Agrárminisztérium Hungarikum Főosztályának főosz-
tályvezetője nyitotta meg, elmondta, Kisjankó Bori jelentősége a 
megőrző és egyben megújító tevékenységhez kötődik, neki és az 
alkotóknak köszönhetjük, hogy még mindig élő a népművészet. 

KONFERENCIA A VII. Országos Hímző Konferencián dr. V. 
Szathmári Ibolya etnográfus, a zsűri elnöke és Berzeviczy-
Fehér Jánosné viseletkészítő, a Népművészet mestere és a zsű-
ri tagja értékelte a pályamunkákat június 28-án. Június 29-én 
egyebek mellett Zeleiné Pap Bernadett Matyó hímzések újra-
gondolása, tervezése című előadásában a számára már bevált 
módszereket osztotta meg a jelenlévő hímzőkkel az alapok 
megtanulásának fontosságát hangsúlyozva. Hrivnák Tünde 
divattervező, a By Me márka tulajdonosa kollekcióiról és ta-
pasztalatairól is beszélt, Trom Kata tér-rendező, nyakékmíves 
a formák és színek jelentőségét járta körbe előadásában, 
Várőri Adrienn marketing szakember pedig a kézművesek 
számára hasznos tanácsokat osztott meg a jelenlévőkkel. 

Az alkotásokból válogatott kiállítás szeptember 28-ig látogat-
ható a Matyó Múzeumban, illetve a Takács István Gyűjtemény-
ben. Az eredményeket a városi honlapon olvashatják. 

Megőrzés és megújítás 
– főszerepben a hímzés

Soha nem tapasztalt érdeklődés övezte idén a Kisjankó Bori Országos Hímzőpályázatot. A 29. alkalommal 
meghirdetett pályázatra 114 tervező és több, mint 200 kivitelező munkájaként 397 alkotás érkezett be.

Zeleiné Pap Bernadett idei 
pályamunkájában színekben és 

fonalban is újított 

Zuberec Vera kedvence az 
úrihímzés, ezt készíti a leggyak-

rabban és legszívesebben

Bódi Krisztián
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Jézus Szentséges Szívének ünnepén Vízi János káplán 
mutatott be szentmisét a Jézus Szíve templomban 
június 28-án, a háromnapos ünnepség első napján. 
Az atya az egyházközségért ajánlotta fel a szertartást.

A Szívbúcsú vigília alkalmából dr. Török László 
plébános celebrált szentmisét június 29-én. Prédikáci-
ójában például Jézus szívéről, szeretetéről, az Istennel 
való őszinte találkozásról beszélt. Ezután gyertyás 
felvonulás és közös imádkozás következett, melynek 
keretében a családokért, valamint városunk lakóiért 
imádkoztak a hívek a Kavicsos-tó stégjénél.

VIRÁGÁLDÁS Hagyományosan a hívek által 
készített virágkeresztekkel díszítették a körmenet 
útvonalát. A 15 virágkompozíciót dr. Török László 
plébános áldotta meg június 30-án.

SZÍVBÚCSÚ A Jézus Szíve templom előtt tartott ünne-
pi szentmise elején dr. Fekete Zoltán, a Jézus Szíve 
Egyházközség világi elnöke mondott köszöntőt.

– A mai világban, amikor divat a deviancia, 
az életellenes ideológia, azt gondolom, nagy 
szükség van egy biztos pontra, egy kapaszkodó-
ra, ilyen Jézus Szent Szíve. Matyó elődeink nem 
véletlenül választották patrónusuknak. Azért 
gyűltünk itt össze közeli és távoli vidékekről, hogy 
kérjük a segítségét, és szeretetét, amely ebben 
a világban nagyon fontos számunkra – emelte ki 
dr. Fekete Zoltán.

PRÉDIKÁCIÓ Az ünnepi szentmisét Buda Péter 
kanonok, az Érseki Papnevelő Intézet rektora ce-
lebrálta. Beszédében elmondta, öröm ide látogat-
ni, mert a városban, illetve az egyházközségben 
mindig élő közösséget talál az ember, amelyben 
van erő, élet és látszik a jövő. Kiemelte, azért 
is öröm, mert Jézus Szívének a tisztelete nem 
egy idejét múlt jámborság, hanem az egyház 

élő hitének a megnyilvánulása. Prédikációjában 
beszélt még például a Jézus Szíve litániáról, Isten 
szeretetéről és megtestesüléséről is. Elmondta, a 
Szívbúcsú különleges színfoltja az Egri Főegyház-
megye vallási életének.

– Ez az egyik legjelentősebb búcsú, ami nagy 
néptömegeket vonz, az ország különböző ré-
szeiről is jönnek emberek. Azok a jezsuita atyák, 
akik annak idején elmélyítették Jézus Szívének 
tiszteletét, nagyszerű munkát végeztek, amit 
nem tudott kiirtani még a kommunizmus sem, sőt 
most azt várjuk, hogy újra fölvirágozzék és még 
inkább kibontakozzon. Jézus Szívének tisztelete 
nem más, mint Isten szeretetének a megélése, 
ez kell, hogy minden keresztény emberben 
elmélyüljön és tudatosuljon – mondta Buda Péter. 

Ezt követően körmenettel folytatódott az 
ünnepség, a résztvevők a Kavicsos-tó körül 
zarándokoltak.

ÜZENET A Szívbúcsú üzenetét dr. Török László 
fogalmazta meg.

– A Szent Szív gondolata mindig aktuális, hogy 
az Isten, bár király, nem a koronáját, a hatalom 
jogarát, vagy az ítélet pálcáját, hanem a szívét 
mutatja felénk. Kitárja a szívét, így óhatatlanul 
mi is kitárjuk és észrevesszük, hogy mennyi gaz-
dagság van benne, de megláthatjuk a hiányossá-
gokat is és kérhetjük Istent, hogy töltse be azt a 
hiányt, ami bennünk van – emelte ki a plébános.

Délután Vízi János káplán vezetésével Jézus 
Szíve litániát tartottak, majd az atya megáldotta a 
kegytárgyakat a templomban.

ÚJÍTÁSOK Idén péntek helyett szombaton, a szentmise 
után rendezték a gyertyás felvonulást. Az imádkozás 
után a résztvevők közösen mentek vissza a Jézus 
Szíve templomhoz. 

Resch András atya beszédében egyebek 
mellett megosztotta a jelenlévőkkel, hogy néhány 
évvel ezelőtt Szent László királyt választotta 
bérmaszentjének. Elmondta, habár a lovagkirály 
nem volt egyházi személy, nem vonult kolostorba, 
nem volt teológus, de mégis szentként tiszteli az 
egyház. A hős hadvezér termetes, erős ember, 
bölcs, de keménykezű államférfi és családapa 
szent életet élt, éjjelente sokszor imádkozott a 
kápolnában, nem ritkán győztes csaták után is. 
Resch András atya kifejtette, nem a legendás 
hőstettek, hanem Szent László király életének ez 
a mozzanata fogta meg őt leginkább. Az ünnepi 
szentmisét celebráló atyát – aki korábban diakó-
nusként töltött pár hónapot az egyházközségnél –, 
valamint a jelenlévőket Tóth Imre, az egyházközség 
világi elnöke köszöntötte. A hagyományosan 
László napon, június 27-én megtartott ünnepség 
keretében dr. Medvegy János címzetes apát, 
esperes-plébános megáldotta Takács István Matyó 
Madonna című festményét. Az alkotás a Takács 
István Kulturális Alapítvány közreműködésével, a 
restaurátorok segítségével került a Szent László 
templomba. Az Alapítvány nevében Laczkó Pető 
Mihály járt el az ügyben. Az áhítat körmenettel foly-
tatódott, a Széchenyi István Katolikus Középiskola, 
a csincsei egyházközség küldöttségei, dr. Fekete 
Zoltán polgármester és a testület megjelent tagjai, 
a ministránsok és a papság, a Mezőkövesdi Fúvós-
zenekar tagjai, valamint a hívek hagyományosan a 
Varga Pál utca – Gaál István utca – Mátyás király út 
vonalon kísérték végig az Oltári Szentséget. 

Kilencvenhetedik alkalommal tartották meg városunkban 
a Jézus Szíve Búcsút és Körmenetet.

Szívbúcsú városunkban
Az egyházi ünnep előtt pár nappal 

pappá szentelt Resch András újmisés 
atya celebrálta idén a szentmisét 

a Szent László Búcsún. 

Szent László 
király ünnepe

A Szent László Búcsún a templom 
névadójára, az egyházközség 

védőszentjére emlékeznek a hívek

Budai Péter és dr. Török László Több százan zarándokoltak a Kavicsos-tó körül

Dori A.

Bódi Krisztián
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A két művész-
palánta az 
egyetemi 
felvételijükre 
összeállított 
zeneműveket 

adta elő június 16-án. Evelin 
idén végzett az Alapfokú 
Művészeti Iskolában, Mátyás 
pedig 4 évvel ezelőtt fejezte 
be tanulmányait az intéz-
ményben és folytatta pályáját 
a budapesti Szent István Ki-
rály Zeneművészeti Szakgim-
náziumban. Mozerné Horga 
Stefánia tagintézmény-vezető 
elmondta, az iskolában lehe-
tőséget biztosítanak a felvéte-
li előtt álló fiataloknak, hogy 
a mezőkövesdi közönség előtt 
megmutathassák tudásu-
kat, ez tulajdonképpen egy 
főpróba számukra a nagy 
megméretés előtt. 

– Ez a koncert azért is jó, 
mert szokják a közönséget és 
bár ilyenkor már nagy hibák 
nem fordulnak elő, de tudunk 
még finomítani, ahol esetleg 
szükség van rá. Nagyon fon-
tos, hogy az itt élők ismerjék 
meg közelebbről az ifjú művé-
szek tudását, felkészültségét, 
tudják, hogy ilyen kincsek 
vannak a városban. Alapfokú 
művészetoktatási intézmény-
ből általában a középfokba 
felvételiznek a növendékek, 
de Evelin tudása, képzettsége 
ezt már túlszárnyalja, ezért 
egyenesen az egyetemre felvé-
telizik – mondta el büszkén 
idei továbbtanuló diákjáról 
Mozerné Horga Stefánia, aki 8 
évig tanította növendékét. 

– Tudatosan készült az énekesi pályára, ésszel énekelt, komolyan 
érdeklődő volt és minden szavamat itta magába, első perctől így 
készült és ennek meglett az eredménye, ilyen szintre lehet eljutni, 
ha valaki komolyan veszi az éneklést és ha tehetség és szorgalom is 
társul hozzá. A tanár és diák kapcsolata is nagyon fontos, hogy meg-
találják a közös „nevezőt” és a növendék megértse az instrukciókat, 
hiszen az énektechnika a teljes test külső és belső munkáját, a hang-
adó, hangképző és légzőszervek működésbeli összhangját igényli. Ez 
tulajdonképpen egy művészetbe ágyazott anatómiai és fizikai egység, 
melynek alkalmazásához, irányításához nagyon jól kell ismernünk 
a saját testünket, szerveinket, azok egyéni és egymáshoz viszonyított 
funkcióját. Több esetben – belső szervekről beszélve – csak körülír-
ni, tanári bemutatással érzékeltetni lehet, az egyén saját adottságaira 
ruházott módszerekkel lehet elérni – hangsúlyozta a művésztanár. 
Evelin mellett az intézménynek még egy továbbtanulója van idén, a 
képzőművészeti szakos Somogyi Gergő, aki az egri Eventus Képző-
művészeti Szakközépiskolában folytatja tanulmányait.

TEHETSÉGEK Evelint már az óvodában is foglalkoztatta az éneklés, 
11 évesen kezdte meg énektanulmányait, komolyabb, klasszikus da-
rabokat és áriákat 15-16 éves kora óta énekel. A miskolci Bartók Béla 
Zeneművészeti Intézet opera és magánének tanár szakára felvételiző 
fiatal énekes repertoárjából ízelítőt kaptunk a koncerten, amelyen a 
magyar mellett német és olasz nyelven is énekelt. – A felvételire meg 
vannak határozva a stílusok, amit énekelni kell, azon belül olyan 
darabokat választottunk, amiket az évek alatt tanultam és a legjobb 
szinten vannak, közel állnak hozzám most már ezek a darabok. 
Két nagy kedvencem van: Kodálytól az Árva madár, illetve Kerekes 
Jánostól az Altató. A célom az, hogy mindenképp a zenével foglal-
kozzak, énekeljek és majd egy nap taníthassak nálam fiatalabbakat 
a zene szeretetére – foglalta össze Panyi Evelin, akit a koncerten 
Korompai Ilona művésztanár kísért zongorán. A hangverseny 
másik fellépője Nagy Mátyás volt, aki szintén már óvodás korában 
megismerkedett a hegedűvel, a zeneiskolában 10 évig tanult Varró 
Petra művésztanár tanítványaként. Mátyás a Liszt Ferenc Zenemű-
vészeti Egyetemre felvételizik, jövőbeni tervei között szerepel, hogy 
zenekarban játszhasson, de a tanítás is érdekli. – A felvételire van 
egy kötelező etűd, ami minden jelentkezőnek ugyanaz, továbbá két 
Bach-tételt kell vinni valamelyik partitából, de az nincs megadva, 
hogy melyikből és milyen nehézségű legyen. Választanunk kellett 
ezenfelül egy koncertet, annak sarok – első vagy harmadik – tételét. 
A darabok között van, amit már tavaly is játszottam, illetve olyan is, 
amit kifejezetten én akartam játszani, hogy többféle stílusban is meg 
tudjam mutatni magam. A kedvencem Bach prelúdiuma, amely a 
gyors tempója miatt áll közel hozzám – mondta el Nagy Mátyás, 

akinek kitartó munkáját dicsérte 
felkészítő tanára, Gyermán 
Júlia hegedűművész, a Zuglói 
Filharmónia koncertmestere és 
szólamvezetője. 

– 4 éve került hozzám Matyi 
a konzervatóriumba és már 
az első perctől fogva láttam 
rajta, hogy egy rendkívül tiszta 
és jó fiú. Nagyon szorgalmas, 
sokat és kitartóan dolgozott, 
úgyhogy most izgatottan várjuk 
a felvételit. Ebben az évben 
a zeneakadémiára adta be a 
jelentkezését, hogyha tovább 
engedik őt szolfézsra, akkor 
tulajdonképpen nagy esély-
lyel kerül be az intézménybe 
– összegezte Gyermán Júlia. 
Mátyást a koncerten az egyik 
darabnál Szalai Éva, a Liszt 
Ferenc Zeneművészeti Egyetem 
Doktori Iskolájának zongora-
művész hallgatója kísérte. 

– Az idei tanév elejétől 
kezdtem vele dolgozni, izgalmas, 
mivel most a felvételi évében áll, 
egy nagyon rendes fiú és jól le-
hetett vele dolgozni. Színes válo-
gatást hallhattunk a koncerten, 
az énekes még a könnyűzenei 
irányba is kitekintett amellett, 
hogy a klasszikus repertoárból 
is énekelt, nagyon ígéretes és 
tehetséges fiatalokról van szó 
és megérdemlik a támogatást – 
mondta el Szalai Éva.

A koncerten Evelin 7, Má-
tyás pedig 4 darabot adott elő, 
valamint közös zárószámmal 
is készültek a fiatalok a közön-
ségnek, a hangverseny végén 
pedig tanárok és tanítványok 
ajándékokkal kedveskedtek 
egymásnak.

Panyi Evelin tisztán 
csengő hangját és 

Nagy Mátyás virtuóz 
hegedűjátékát 

hallhattuk 
a „Régi növendék” 
koncert keretében 
a zeneiskolában.

Ifjú művészek 
koncertje

Dori Anett
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SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/313-225 
Facebook:  Mezőkövesdi Szent László Plébánia
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu
Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra
Pénteken és szombaton: 6 óra 30, 7 óra, 19 óra 
Vasárnap: 7, 9, 11 és 19 óra
Minden második vasárnap 15 óra 30: 
„Simogató kéz”– sérült, fogyatékos gyerme-
kek foglalkozása
Minden első pénteken 11 óra: szentmise 
a Mátyás király úti Idősek Otthonában
Minden első pénteken 10 óra: szentmise 
a Bogácsi úti Idősek Otthonában
A Szent Család énekkar (ifjúsági) 
minden pénteken 18–20 óráig próbát tart 
a Szent László Plébánián. Minden hónap 
utolsó vasárnapján liturgikus szolgálat 
a Szent László templomban, a 9 órás 
szentmisén.
Minden szerdán 18 órától bibliaóra
Minden pénteken 18 órától ifjúsági hittan
Szent László Kórus: szombatonként és/
vagy vasárnap kóruspróba 
Minden hónap második vasárnapján és 
ünnepek alkalmával: liturgikus szolgálat
Információ és elérhetőség: www.
facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/339-018
Vasárnaponként 11 órától: istentisztelet, 
ugyanekkor gyermek-istentisztelet
További információk: 
www.mezokovesd.ref.hu

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/500-501
Szentmisék:
Hétköznap: 7 és 18 óra
Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra: engesztelő 
szentmise
Minden hónap második és negyedik 
csütörtök, 15 óra 30: 
szentmise a reumakórházban
Minden második kedden 18 óra 30: 
felnőtt katekézis (Bibliaóra)
Minden szerdán 18 óra 30: 
kóruspróba a Vegyeskar számára 
Minden csütörtökön 18 óra 30: 
kóruspróba a Férfikar számára
Minden pénteken 19.15-től: ifjúsági hittan
Minden hónap második péntekjén 
18.30-tól: házasok hittanja 
Minden hónap utolsó csütörtök: 
Szent Mónika kör

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS 
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Elérhetőség: 06-30/296-8844
A hétköznapi ünnepek időpontjai és 
további információk a www.egriparochia.
hu oldalon. Szent Liturgia a mezőkövesdi 
görögkatolikus kápolnában (Gaál István u. 
1., a Közösségi Ház mögött):  
 július 21-én, vasárnap 17 órakor.

Gyógyszertárak 
ügyeleti-készenléti 

rendje 

július 14–20-ig
FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.) 

július 21–27-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár 

(Mátyás király u. 108.)
július 28-tól augusztus 3-ig

ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

Fogászati 
ügyelet

szombatonként 8–13 óráig
július 20.

Dr. Dabizs János, Kossuth u. 1. 
július 27.

Dr. Roszkos László, Gróf Zichy J. u. 10/a
augusztus 3.

Dr. Heéger László, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap

Forrás 730 – 1900

Glória 800 – 1200, 1400 – 1800

Szent László 800 – 1630  (péntek: 800 – 1400)

Üdvözítő 800 – 1630

PatikaPlus 800 – 2000

Szombat

Forrás 800–1200

Glória zárva

Szent László
Ügyeletes héten: 800–1300

Üdvözítő

PatikaPlus 800 – 2000

Vasárnap
PatikaPlus 800 – 1800

Forrás, Glória, Szent 
László, Üdvözítő zárva

Ünnepnap Minden gyógyszertár ZÁRVA, 
csak ügyeleti-készenléti szolgálat!

Harangszó

Anyakönyvi 
Hírek 

Városunkban június 23. és július 7. között 8 
házasságkötést és 14 halálesetet anya-
könyveztek. Az alábbiak, illetve hozzátar-
tozóik járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:
Csibrik Ádám Krisztián – Sebők Evelin

Vaszilkó Gábor – Polgári Nikoletta Vivien
Varga Tamás – Balog Barbara
Veréb Norbert – Pap Noémi

Tóth Szabolcs – Szabó Andrea
Szabó Ottó – Csapó Krisztina

Hajdú Sándor Mátyás – Asztalos Mónika

Haláleset:
Tóth Istvánné 73 éves,
Lázár Józsefné 91 éves,
Vámos Józsefné 72 éves  

mezőkövesdi lakos.

A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális 
Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 

Idősek 
Klubja 

szeretettel várja leendő tagjait!

Amit nyújtunk: 
jó társaság, színes programok, 
hivatalos ügyek intézésének segítsége, 
egészségügyi ellátás szervezése.

A szolgáltatás ingyenes!

Cím: 3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 90. 
Nyitvatartás: 7–15 óráig (munkanapokon)

Köszönetnyilvánítás
A Mező Ferenc Tagiskola Biz-
tatás Gyermek- és Iskolafejlesz-
tési Alapítványa ezúton mond 
köszönetet mindazoknak, akik  
2018-ban a SZJA 1%-át alapítvá-
nyunknak ajánlották fel. 

Támogatásukra továbbra is 
számítunk!

Adószámunk: 18405077-1-05

Az alapítvány Kuratóriuma
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ROCKLEGENDÁK MEZŐKÖVESDEN 2. 
a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban
július 20. szombat 
20 órától Bikini élő koncert 
július 21. vasárnap 
21 órától Uriah Heep élő koncert

július 21. vasárnap
Strand, Egészség és Sport Fesztivál Czanik Balázzsal 
a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben

július 25. csütörtök
10.30–17.30-ig Véradás a Közösségi Ház D-épületében

augusztus 2–4. (péntek–szombat–vasárnap)
XVII. Matyóföldi Folklórfesztivál a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban

augusztus 7. szerda
16 órától Irodalmi Kávéház Klub 
a Közösségi Ház kiállítótermében

augusztus 10–11. szombat–vasárnap
Fúvószenekarok és Mazsorett Csoportok XX. Nemzetközi Fesztiválja 
a Városi Sportcsarnokban

augusztus 3. szombat
Mezőkövesd Zsóry FC – ZTE FC NB I-es férfi 
labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

Hívogató
PALETTA

Tájékoztató 
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy mezőkövesdi Hulladékátrakó telep az 
alábbiak szerint tart nyitva:

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Mezőkövesd Város Önkormányzata Kép-
viselő-testületének 16/2016.(VI.30.) önkormányzati rendelete alapján 

„A mezőkövesdi lakóhellyel rendelkező lakos évente és ingatlanonként 
legfeljebb 300 kg háztartási hulladék díjmentes átadására jogosult a 
háztartási hulladék mezőkövesdi hulladékátrakó telepre saját maga ál-
tal történő kiszállítása esetén. A lakos a kedvezmény igénybevételéhez 
lakcímét és/vagy ingatlantulajdonát köteles okmánnyal, lakcímet igazoló 
hatósági kártyával nevére szóló közüzemi számlával igazolni.”

Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt.

Hétfőtől-péntekig 7.00 órától 16.00 óráig
Szombat 8.00 órától 13.00 óráig 
Vasárnap ZÁRVA

Stopper

INGYENES Lakossági 
Elektronikai Hulladék Gyűjtés

2019. július 29.  8.00 -17.00 óráig
Mezőkövesd, Dózsa Gy. út 2. sz

(a Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. telephelye)

A begyűjtés napján mindenki elhozhatja működésképtelen, 
használaton kívüli, árammal, vagy akkumulátorral működő egész 

eszközeit, berendezéseit.

(Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, 
hogy szétszerelt, darabokban lévő eszközök, berendezések 

leadására nincs lehetőség!)

Szervezők: 
Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. és 

Elektronikai Hulladékhasznosító Kft. – Karcag

Az alábbi telefonszámok Miskolcon, egy központi diszpécser-köz-
pontban csörögnek, ezért arra kérnek mindenkit, hogy telefonhívá-
sukat azzal kezdjék, honnan, milyen településről telefonálnak. 

Orvosi ügyelet: 06-46/477-104 | Mentő: 104 | Tűzoltóság: 105 
Rendőrség: 107 | Általános segélyhívó: 112

Közérdekű telefonszámok 
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OLVASÓINK ÍRTÁK

A mezőkövesdi Református 
Gyerekhét már valóságos 
fogalom városszerte. Egy hét, 
amikor minden a gyerekekről, 
jókedvről, játékról, tartalmas 
együttlétről szól. Az a gyerek, 
akinek egyszer volt része 
benne, egészen biztosan vissza-
jár, nem hagyja ki aztán soha 
többé már. Idén július első 
hetében – immáron kilencedik 
alkalommal – telt meg a refor-
mátus templom árnyas kerti 
udvara nyüzsgő gyerekkacajjal.

Ezen a nyáron 47 gyermek 
számára biztosított teljes 
ellátású, napközis jellegű 
tábort, színes programokat 
a Mezőkövesdi Református 
Egyházközség. Patainé Péter-
Szarka Éva hitoktató, Gordos 
Attila és Gordosné Balogh 
Eszter lelkipásztorok vezeté-
sével s a gyülekezet tagjainak 
aktív részvételével, támogatá-
sával valósulhatott meg ez a 
családias légkörű tábor.

Patainé Péter-Szarka Éva, a 
tábor vezetője elmondta, hogy 
az idei év legnagyobb öröme, 
hogy azok a gyerekek, akikkel 
a nyári táborokat anno kilenc 
évvel ezelőtt kezdték, ma 
már gimis segítőként, cso-
portvezetőként térnek vissza 
és segédkeznek a mostani 
táborozók között, például fel-
ügyelik a kis ovisok csoportját. 
Ők az „ifisek”, akik úgymond 
belenőttek a tábori felada-
tokba, egykori táborozókból 
lettek táboroztatók: örömmel 
visszajárnak – van, aki 2-3 
napi tevékenységet, van, aki az 
egész hetet bevállalva. Ezzel a 
fajta bevonódással – nemcsak 
fontos feladatokat látnak el, 
de megtapasztalhatják a fele-
lősséget, a közösségért végzett 
munka örömét, amivel önbe-
csülésük is növekedhet. A fel-
nőtt segítők között is vannak 
állandó tagok: pl. Ferencziné 
Kádár Melinda pszichológus 

is, aki már harmadik éve vezet 
alsós csoportot és elmondá-
sa szerint már el sem tudja 
képzelni, hogy évről évre ne 
jöjjön – lelkiekben oly sokat 
ad ez a tábor – nem csupán a 
résztvevő gyermekei számára.  

A gördülékeny lebonyolítás 
– az elmúlt évek tapasztalatai 
mellett – köszönhető még a 
résztvevő pedagógusok: Éva 
néni, Melinda néni, Juhászné 
Derekas Judit és Molnárné 
Dózsa Alíz munkájának, 
csoportvezetésének; valamint 
a szülők, nagyszülők, gyüleke-
zeti testvérek felajánlásainak; 
önkéntes támogatásuk meg-
annyi formájának, mint pl. 
sátorállítás, szendvicskészítés, 
foglalkozás-vezetés, vagy épp a 
napi fagyi. A tábor egyik nagy 
varázsa a korosztályok, gene-
rációk együttléte – a legkisebb 
ovisok kezét fogják a nagyobb 
iskolások, a nagyok mintát ad-
nak a kicsinek, a nagymamák 
finom palacsintát a megfáradt 
gyermekeknek. Ennek az élő 
közösségnek gondoskodó, 
megtartó ereje van – amit, 
jóleső megtapasztalni e védett 
keretek között.

A tábor napirendjéről: a 
reggelek közös tornával in-
dultak, amit idén az ötödikes 
lányok tartottak. Reggeli 
után a felnőtt segítők Gordos 
Attila lelkész vezetésével 
napindító áhítatra gyűltek a 
templomba, majd a gyerekek 
vidám, Istent dicsőítő ének-
tanulása jött Éva nénivel, és 
a bibliai történetek játékos 
feldolgozása Attila bácsi 
szórakoztató, mai inter-
pretációjában. Ezt követően 
a gyermekek korcsoportok 
szerint a pedagógus csoport-
vezetőkkel dolgozták fel a 
tábor idei tematikáját adó, 
érzékszervekhez kapcsolódó 
feladatokat játékos, interak-
tív formában. (Pl. A hit az, 

amikor nem látsz valamit, 
de mégis tudod, hogy léte-
zik. »szem«) 

A helyi étteremben elfo-
gyasztott ebéd után – filmnézős 
csendes pihenő jött, majd a 
délután már leginkább a kéz-
műves műhelyfoglalkozások, 
szabad sport játékok (röpi, foci 
meccsek, íjászat), vetélkedők (1 
perc és nyersz, kötélhúzás) ideje 
volt. A kézműves foglalkozások 
során a mindennapokban is 
hasznosítható tudással, kü-
lönleges technikákkal ismer-
kedhettek meg a gyermekek. 
Az elkészült alkotásokat (bőr-, 
fonott-, gyöngy karkötő, kulcs-
tartó, zokni báb, fürdőbomba, 
legyező) aztán haza is vihették.

REFORMÁTUS GYEREKHÉT 
– hittantábor igazi nyári, közösségi élményekkel 

A tábor zárásaként szom-
baton – már a szülőkkel 
kiegészült – családi kirándu-
lásra került sor Tibolddaróc, 
Kács környékén Juhászné 
Derekas Jutka tanárnő szer-
vezésében, vezetésében.

A legkisebb kisovisok 
is végtelen lelkesedéssel 
várták és indultak neki 
az újabb és újabb tábori 
napnak, hogy még vélet-
lenül se maradjanak le 
egyetlen izgalmas percéről 
sem – ennek az élménydús, 
testnek és léleknek sokat 
adó, közösségi együttlétnek. 
Köszönet érte Mindenkinek 
a gyermekek nevében!

Szilvási-Zupkó Anett – szülő

A hét zárásaként Juhászné Derekas 
Jutka tanárnő szervezésében, családi 
kiránduláson vehettünk részt Tibold-
darócon, a bámulatos panorámájú 
pincefaluban. Valamennyiünket 
elkápráztatott Pesti Patikus Úr 
Pincéje, kedvessége, közvetlensége, 
ahogyan kis csapatunkat fogadta és 
vezette végig a „csodás birodalmán”. 
Ellátogattunk Kácsra a Mária-for-
ráshoz, a régi fürdőhöz, megtekint-
hettük a Bencés rendiek épületét, a 
vízforrásokat. Kissé elfáradva, de tele 
élményekkel térhettünk haza a nap 
végén. A szívélyes idegenvezetést 
köszönjük Jutka tanárnőnek, a tartal-
mas kirándulás szervezőjének.

A kirándulás résztvevői

Táborozó gyerekek (Fotó: Kovács Mátyás)
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MOZAIK

A Kavicsos-tó és Szabadidőparkban rendezett versenyt dr. Fekete Zoltán 
polgármester nyitotta meg. A Matyóföldi Íjász Egyesület által szervezett 
kupán 15 csapatban összesen 96 íjász vett részt ebben az esztendőben. 
Érkeztek versenyzők például Egerből, Miskolcról, Kazincbarcikáról, 
Fegyvernekről és Gödöllőről is. Az indulók 17 kategóriában mérhették 
össze tudásukat, illetve ügyességüket és tábla, valamint 3 dimenziós 
célokra egyaránt lőhettek.

GYŐZTES A Matyó Íjász Kupán a felnőttek között a fegyverneki 
Nagy László, a Karcagi Talpas Íjász Egyesület tagja szerezte a leg-
több, összesen 386 pontot, így ő kapta meg a verseny különdíját. 
Nagy László nem számított arra, hogy ő lesz a legeredményesebb 
íjász a versenyen. 

– Soha sincs benne a pakliban amikor elindulok reggel, hogy én 
most nyerni fogok. Általában azt szokták mondani, hogy a felszerelésen 
10-20% múlik, ugyanennyi múlik az edzésmennyiségen és az összes 
többit az ember aznapi mentális állapota dönti el. Nekem most ez jól 
sikerült – mondta Nagy László.

EREDMÉNYEK A mini leányok között Palóczki Petra, a fiúknál Veres Vilmos 
szerezte meg az első helyet. Gyerek kategóriában Zsunyi Emma és Tanyi 
Norbert, míg az ifjúságiak között Ádám Hedvig Dorka és Vartnal Botond 
végzett az élen. A felnőtteknél Farkasné Jászka Mónika, valamint Tanyi 
Károly, a Tiszteletreméltó kategóriában pedig Mező Anikó és Nagy László 
szerezte meg az első helyet. A Vadász reflex kategóriában a mini fiúknál 
Veres Péter, a gyerek leányoknál Molnár Petra, ifjúságiban Molnár Vanesz-
sza és Rázsi Adrián végzett az első pozícióban. A felnőttek között Farmosi 
Noémi és Nahóczki Péter, Tiszteletreméltó urak között pedig Póta Csaba 
lett aranyérmes.

A Matyóföldi Íjász Egyesület tagjai közül Aranyosi Imre kitűnően 
szerepelt, ugyanis a Tiszteletreméltó Vadász reflex kategóriában 
a 2. helyen végzett. A versenyt Ladányi Róbert, a Matyóföldi Íjász 
Egyesület elnöke értékelte:

– A Jó Isten kegyes volt hozzánk, mert nagyon jó időnk volt, pont 
a versenynek megfelelőek voltak az időjárási körülmények. A vissza-
jelzések között voltak pozitívak és negatívak is, nyilván mindenkinek 
nem lehet megfelelni, de azt tudom mondani, hogy többségében 
pozitív visszajelzéseket hallottunk.

Ladányi Róbert hozzátette, a Matyó Kupa az egyesület számára minden 
évben kiemelkedő esemény, emellett megköszönte az Önkormányzat támoga-
tását és a helyszín biztosításában nyújtott segítségét is.

Íjász Kupa

Negyedik alka-
lommal rendezték 
meg városunkban 

a Matyó Íjász 
Kupát. A július 
7-ei versenyen 
a fegyverneki 

Nagy László sze-
rezte a legtöbb 

pontot.

KÉT KÖVESDI ARANYÉRMES
Első helyen végzett a két mezőköves-
divel felálló, FC Hatvan csapataként 
induló U15-ös leány régiós válogatott a 
United World Games 2019. elnevezésű 
tornán Ausztriában. A Klagenfurtban 
rendezett nemzetközi labdarúgó 
versenyen résztvevő együttesben a 
Mezőkövesd Zsóry FC U14-es csapatá-
nak két játékosa, Havasi Bernadett és 
Szolomájer Leila is szerepelt.

EZÜSTÉREM AZ EB-N
Második helyen végzett a mezőkö-
vesdi Szabó Teklával felálló magyar 
női válogatott a lengyelországi U17-es 
strandkézilabda Európa Bajnoksá-
gon. A rendkívül izgalmas döntőben 
a spanyolok mindkét szettben egy 
ponttal (27-26 és 23-22) bizonyultak 
jobbnak a magyar válogatottnál. A 
torna legeredményesebb góllövője 
a nemzeti együttesünket erősítő 
Szalma Zita lett.

VITORLÁS VILÁGVERSENYEK
Három világversenyen fog részt venni 
a mezőkövesdi Érdi Mária az elkövetke-
zendő két hónapban Japánban. A vitorlás 
világbajnokságot július 19-e és 24-e, míg 
az Olimpiai Tesztversenyt augusztus 
17-e és 23-a között rendezik meg, ezt 
követően még egy világkupa versenynek 
is otthont ad majd a távol-keleti ország.

LOVAGLÁS: EREDMÉNYEK
Új versenyrendszerben mérették meg 
magukat július 7-én a Varga Lovasiskola 
növendékei. Miskolcon, a Gyeposz, 
Gyermek és Pónilovasok Országos 
Szövetségének versenyén nem csak 
hiba-idős, hanem stílusbírálaton is átestek 
a lovasok, mely a lovaglás szakszerűségét, 
minőségét bírálja. Ennek eredményeként 
az ötfős mezőkövesdi válogatottból 
hárman dobogós helyezést értek el. Kezdő 
kategóriában a most debütáló Fényes 
Bianka 4., könnyűben Pinczés Zsombor 6., 
nehézben Pázmándi Panna 4. lett.

A lakosság vagyonbiztonsága érde-
kében a rendőrség az elmúlt évhez 
hasonlóan idén is folytatja országos 
kampánysorozatát, legutóbb Mezőkö-
vesden jártak kollégáink.

Az állampolgárok vagyonvédelmét 
elősegítő bűnmegelőzési célokat szolgáló 
Házhoz megyünk program ezúttal 2019. 
július 7-én a mezőkövesdi városnap 
eseménysorozathoz kapcsolódott. A 
rendezvényen a Borsod-Abaúj-Zemplén 
Megyei Rendőr-főkapitányság bűnmeg-
előzési szakembereivel az úgynevezett 
információs ponton is találkozhattak azok 
az érdeklődők, akiket vagyonvédelemmel, 
-biztonsággal kapcsolatosan tanácsokkal 
láttak el a szakemberek. A helyszínen 
továbbá a Police Coffee elnevezésű bűn-

megelőzési program jóvoltából egy csésze 
kávé mellett beszélgethettek az érdeklődők 
a rendőrökkel.

Az információs pont szolgáltatásai:
– speciális vagyonvédelmi prevenciós tanács-
adás lakossági igény alapján, áldozatvédelem, 
családon belüli erőszak, internetbiztonság, 
továbbá drogpervenciós tanácsadás,
– ingatlanok helyszíni biztonságvédel-
mi auditálása,
– vagyonvédelmi bemutató, elektronikai 
és mechanikai eszközök kiállítása,
– „BikeSafe” – ingyenes rendőrségi kerékpár-
regisztráció a lopások megelőzése céljából.

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Rendőr-főkapitányság

Házhoz mentünk Mezőkövesden

Sporthírek

A „BikeSafe” 
program során a 
rendőrség díjmen-
tesen regisztrálta 
a tulajdonosok 
kerékpárjait, azokat 
jelzéssel látták el, 
lefényképezték: 
azokat azonosítha-
tóvá tették

B. KrisztiánB. K.
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A 28 esztendős Nagy Dániel a Goldball FC és az Újpest csapatában nevelkedett, 
futballozott egyebek mellett a Ferencváros, a Hamburg és az Osnabrück gárdájában, 
legutóbb az Újpestben szerepelt. A támadóközéppályás az U17-es és U21-es válogatott 
mellett két alkalommal a felnőtt válogatottban is pályára lépett. Andriy Nesterov 29 éves 
ukrán játékos, korábban az egyaránt ukrán FK Metalurh Zaporizzsja és FK Karpati Lviv, 
valamint a moldáv Zaria Balti játékosa volt. A belső védőként bevethető futballista 167 
mérkőzésen 8 gólt és 3 gólpasszt jegyzett. A 25 éves Budu Zivzivadze grúz állam-
polgárságú csatár, hazájában a Dinamo Tbilisi, a Torpedo Kutaisi és az FC Samtredia 
csapataiban, valamint a dán Esjbergben játszott. A labdarúgó Grúziában kétszeres 
gólkirály és eddig négy alkalommal szerepelt a felnőtt nemzeti csapatban. Nagy és 
Zivzivadze hároméves, míg Nesterov 2+1 éves szerződést kötött a Mezőkövesddel.

Az érkezők mellett a ciprusi Apollon Limassol gárdájába igazolt Szalai 
Attila, Stefan Drazic pedig a kínai Csangcsun Jatajhoz szerződött.

A Mezőkövesd Zsóry eddig három edzőmérkőzést játszott le. Labdarúgóink 
az NB II-es Kazincbarcikát 1-0-ra, a Vasast 3-0-ra legyőzték, az ukrán FC Minaj 
ellen 3-3-as döntetlent játszottak. Csapatunk július 15-től 20-ig Szlovéniában 
edzőtáborozik, ahol négy felkészülési meccset játszanak Kuttor Attila tanítványai. 
Együttesünk július 27-én az egyaránt NB II-es Soroksár és Nyíregyháza együttesét 
látja vendégül. A bajnokság augusztus 3-án kezdődik, amikor is a Zalaegerszeg 
érkezik városunkba.

Szöllősi Olivér személyében egy 21 esztendős beállós érkezett. A fiatal kézilabdázó 
a PLER Budapest csapatában kezdte pályafutását, majd Balatonfüreden töltött el 
öt évet. Az utolsó félévben a Dabas együttesét erősítette kölcsönjátékosként. 

Szintén városunkban folytatja pályafutását Varjú Martin. A 23 esztendős 
jobbszélső játszott Veszprémben, ahol a felnőtt csapat tagjaként a Bajnokok 
Ligájában is lehetőséget kapott. Ezt követően Csurgón töltött három évet, a 
somogyi városból érkezett Mezőkövesdre. 

A tavalyi csapatból a már általunk is közölt játékosok után Stanko 
Stankovic, Faruk Halilbegovic, Kovács Bence és Dávid Máté is meghosszab-
bította szerződését a klubbal.

Buday Dániel együttese – lapzártánk után – július 15-én kezdte meg a 
felkészülést a következő élvonalbeli idényre.

VÁLOGATOTT Nagyszerű teljesítményt nyújtott a magyar B válogatottban Jancsó 
Nándor, az MKC szélsője. Sótonyi László együttese júniusban vett részt kéthetes 
edzőtáborban, melynek végén csapatunk kétszer megmérkőzött a lengyel B váloga-
tottal. A mezőkövesdi jobbszélső az első, 29-29-re végződő mérkőzésen nem talált a 
kapuba, ellenben a 23-16-ra megnyert találkozón 5 gólt szerzett.

A Városi Sportcsarnokban rendezett kétnapos megméretésen 46 egyesületből több mint 
250 sportoló mérlegelt a versenyre. A hazaiak mellett ukrán, szlovák és román egyesületek 
vettek részt június 29-én és 30-án. A tornát Hagyacki József, a Mezőkövesd Zsóry FC Kft. 
ügyvezetője nyitotta meg, ezt követően 18 bemutató mérkőzés következett. A folytatásban 
két ringben összesen 50 meccset rendeztek, míg másnap 42 találkozót bonyolítottak le.

KÖVESDIEK A Mezőkövesd Zsóry SE ökölvívó szakosztályából tízen neveztek, de különböző 
okok miatt öt sportoló lépett kötelek közé. Közülük Lukács László megnyerte mérkőzését, 
míg Glonczi Kevin, Glonczi István, Burai Dániel és Szemán Bence a 2. helyet szerezte meg. 

– Lukács László nagyon topon volt most is, de jó formában bokszolt Glonczi István is, aki 
csak a vasárnapi döntőben kapott ki. Szeretném megköszönni Mezőkövesd Önkormányza-
ta, a Matyó Agrártermelő Zrt., a Mátrai Erőmű Zrt., ezen belül Derda Lajos, valamint a Szilvási 
Trans Kft., az Almási Ipari és Kereskedelmi Kft., illetve a Városi Sportcsarnok támogatását – 
mondta Tóth József, a mezőkövesdi ökölvívó-szakosztály vezetője.

A csapatversenyt, így a Matyó Kupát az Egri VSI nyerte meg, a második helyen 
Ukrajna, míg a harmadik pozícióban a fővárosi Imperial és a Vecsés végzett. A ver-
seny kiemelt díjait, köztük Tállai Andás miniszterhelyettesnek, a Mezőkövesd Zsóry 
SE elnökének különdíját Hagyacki József ügyvezető adta át a helyezetteknek.

A Matyó Kupát megtisztelte jelenlétével Erdei Zsolt, a Magyar Ökölvívó Szakszövetség elnöke 
és Szántó Imre, a magyar felnőtt válogatott korábbi szövetségi kapitánya is.

Nagy Dániel (a képen), 
Andriy Nesterov és 
Budu Zivzivadze a 

Mezőkövesd Zsóry FC 
csapatában folytatja 

pályafutását.

Három érkező

(Fotó: Mezőkövesd Zsóry)

Beállóst igazoltak
Tovább erősödött a Mezőkövesdi KC felnőtt csapatának kerete.

Egerbe került a kupa
Az Egri Városi Sportiskola csapata nyerte meg a 43. Matyó Kupa 

Nemzetközi Ökölvívóversenyt Mezőkövesden.
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Bódi Krisztián
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Küzdelemes mérkőzések a Matyó Kupán
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